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  1گزينه -101
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  1گزينه  -102
f (x) log (ax b) 1

2
  

fو ضمناً   ( ) 1 fو  0 ( )  1   :بنابراين داريم. 1
log (a b) a b     1

2
1 2  

  و
a b

b b
a b
 

     

2 32 31 2  

  4گزينه  -103

  
y htan y h

    45 1 3535
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  4گزينه . 104

  
   

       
   

4 4 5 4 3 9601 1 
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  3گزينه . 105
, , , , ,...
, , , , ,...

2 7 12 17 22
8 1114 17 20  

اي حسابي با قدر نسـبت   ي جملات مشترك نيز دنباله دنباله. است 17نباله اولين عدد مشترك در دو د
م دو دنباله يعني .م.ك 5 3   :است بنابراين 15

na (n ) n
n n

n ,...,

     
     

 

17 1 15 15 2
100 15 2 999 98 15 997

7 66
  

  .است 66-7+1=60تعداد اين جملات 
  
  

  4گزينه . 106
p(x)عبارت x ax bx   4 2 01گيريم واضح است كه  را در نظر مي 4 )(P  01و  )(P

بنابراين
 

50411  babaP 0241و )(  baP دست  از حل دستگاه به . )(
  6b: آمده داريم

  
  

  2گزينه . 107
g(x) x x , f ( ) , f ( )

g(x)
(fog)(x) f (g(x))

g(x)

    


    

 

16 0 04
6

0 0 1
4

  

g(x)اگر   xآنگاه  6 x  )بنابراين  6 x )( x )  3 2 x: دهد كه نتيجه مي 0  9.  

g(x)اگر     1
xآنگاه  4 x  

1
)بنابراين 4 x ) 31 x: دهد كه نتيجه مي 02 

1
4.  
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  3گزينه . 108

  
x x

x
x x x x x x x

x

   

 
              

2 2

3 1 2
13 3 3 6 9 7 6 0 6

  

**********  
x x x x x

x
x x

x

        

 
       

2

2

3 1 3 2 1
12 0 2

  

  .است 8است و بيشترين طول اين بازه ) -2و  6(نظر ي مورد  بنابراين جواب نامعادله
  

  2گزينه . 109
tan x tan x tan( x) tan x
tan x

x k ( x)

x k

kx







 


   



   

  

  

1 3 31 4
3 4
4 4

4 16

  

  
  1گزينه  -110

در بينهايت بايد  U(x)با توجه به اينكه نمودار تابع، مجانب افقي با عرض منفي است پس حد تابع 
  .شوند حذف مي 4و  3هاي  عددي منفي شود و لذا گزينه

xريشه مخرج  2از طرفي در گزينه   1  است ولي در شكل تابع به ازايx  1  تعريف شده است
  .نيز غلط است 2پس گزينه 
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  2گزينه  -111
sin(cos cos ( ))  1 13 4

5 25  

cosبا فرض   1 3
cosو  5 ( )   1 4

cosداريم  5 
3
cosو  5   4

5.  

sinبنابراين   3
  :پس داريم. 5

25
7

5
3

5
3

5
4

5
4

5
4

5
3 11 


   sincoscossin))(cossin(cos

    
  4گزينه  -112

x x

x

x xlim f (x) lim
x

xH lim
x x

 



 



  





  

 

3 3

3

1 1
3
11 32 1

82 1

  

fاز طرفي  ( )   33   و داريم 8

x
lim f (x)


 

3

3
8  

xي  تابع در نقطه aبنابراين به ازاي هر مقدار     .پيوسته است 3
  

  3گزينه  -113

n n

n

n

nlim n(log(n ) log n) lim n log
n

lim log( )
n

log e

 




  

 


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11  

  2گزينه  -114
|كه  xبه ازاي هر  x | 

 0 sinداريم  2 xcos x
x

 1 . بنابراين اگرx 0  آنگاه در يك همسايگي از

x  مانند  داريمsin x
x

    
sinو لذا در اين همسايگي  0 x cot x cot x

x
      

0 و لذا  0

x

sin xlim cot x
x

    0
0. 
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  2گزينه  -115

x
xxx 11  sinsin  

  .ريشه است 4با توجه به شكل، معادله در اين بازه داراي 

  
  

  2گزينه  -116
xهاي قائم نمودار اين تابع،  مجانب 1  وx  1 فرض كنيم . اندy ax b   مجانب مايل تابع
  در اين صورت. باشد

x x

f (x) xa lim lim
x x 

   
2

1
1

  

  و

x

xb lim x
x

  


2

2
0

1
  

yيعني  x   وy x  ها  اند و نقاط برخورد اين مجانب هاي مايل تابع مجانبA ( , ) 1 و  1
B ( , ) 1 |است لذا  1 AB |  2 22 0 2.  
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  3گزينه  -117
xf (x) cos sin x    

2 22  

m f ( ) cos    1 2 2 2  
m f ( ) cos     2 2 2 2 4  

m mtan
m m
 

   
  

1 2

1 2

4 2 2
1 1 4 2 9  

  

  
  

  1گزينه  -118
x y y xy x y y y

y xy xy x y (y y y )

       

          

2 2 2

2 2

3 0 2 2 0
2 2 2 2 0

  

xاگر   yآنگاه  2  1  وy    بنابراين. 2
y ( y ) y y

y y
                 

      
2 4 2 4 2 4 2 4 0 14 4 2 8 0

2 22 11  
  

  4گزينه  -119
)ها را در yمحور  fچون  , )0 fكند  قطع مي 1 1  محورx ها را در نقطه( , )1   .كند قطع مي 0

(f ) ( ) (f ) (f ( ))
f ( ) e

     
  

1 1 1 1 11 0 0 1 2  
fبنابراين شيب خط قائم بر نمودار  1  درx 1  برابر2 ي خط قائم به صورت زير  است و معادله

  است
y (x ) y x      0 2 1 2 2  
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  2گزينه  -120
x ln x x

y x ln | x |
x ln( x) x


    

0
0  

  پس
ln x x

y
ln( x) x

      

1 0
1 0  

yبراي حل  0 ها در حالت  واضح است كه جوابx 0  نيستند بنابراين اگرx 0  آنگاه
y ln( x)    1 )lnو لذا  0 x)  1 پس داريم  

ln( x) ln x x
e e e


       

1 1 1  
  اما

x
xy

x
x

   
 


1 0

1 0
  

yپس  0  يعني
x


1 xكه به ازاي  0 0 افتد اتفاق مي.  

  
  

  4گزينه . 121
A ( , ), M (x, x )

L AM (x ) x x

dL dL dx dx dx x
dt dx dt dt dtx

xtan tan
x x

d d dx x
dt dx dt

x
x

 

 



   

      


      




   

 
  



2

2 2

2
1

2

2

5 0 25
5 25 10 50

10 2 10 50
10 252 10 50

25 25 1

10 50
2525 1
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MAاي كه  در لحظه    : داريم 6
x x    

710 50 6 5  
  :بنابراين

( )d /
dt

( )
( )

   
 

 


710 505 0 05
7 2525 175

5

  

  1گزينه . 122
fبا توجـه بـه شـكل     ( )  1 fو  0 ( )  1 a: بنـابراين داريـم   0 b  2 aو  7  9   كـهb  11 

  .شود محاسبه مي
  3گزينه . 123

c

c
f (c)(c ) f (x)dx f (x)dx f (c) ( ) f (c) f (x)dx

xf (c) dx
x

(x x )dx

( x x )



       


 

 

 

     

  





4 4

1 1
4

1

1 14 2 2
1

43 1
2 2

1

1 4 2 3
1 1
3
1
3
1 2 23 3
1 14 6 8
3 3 3 9

  

  1گزينه . 124
 x x x xdx dx dx

x x x
x xdx dx dx
x x x
x dx dx
x x

(x )dx dx
x

x x ln(x )

ln

 
 

  
 

  
  


 
 

  


   



  

  

 

 

2 2 22 1 2

0 0 1

2 21 1 2

0 0 1

22 1

0 0

2 1

0 0

2
12
0

0

1
1 1 1

1 1 1
1 1 1
1 1
1 2

11 1
1 12

2
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  3گزينه  -125

� � � �

� �

x( )x xA x B D A

xA A x x x

 
        

         

1

1 2

180 90 290 452 2 4
5180 45 180 135 1084 4  

  4گزينه . 126

  
  

  .واقع است AEو ADهاي  خط بر روي عمودمنصف پاره ADEمركز دايره محيطي مثلث  
ABاما چون  DB  پس مثلثBAD الساقين است و عمودمنصف  متساويAD ساز زاويه  همان نيم

B به همين ترتيب در مثلث . استACEي  نيز چنين است در حقيقت مركز اين دايره روي نقطه
  .قرار دارد Aساز داخلي زاويه  با نيم B,Cسازهاي خارجي زواياي  نيمهمرسي 

  
  4گزينه . 127

NM
AM

MB
MDMBNMDA 


  

AM
PM

MB
MDMDPMBA 


  

  :بنابراين

2AMPMNM
AM
PM

NM
AM

MB
MD

  
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  1گزينه . 128
ABADكه طوري دهيم به امتداد مي Dي تا نقطه Aطرف  را از ACضلع   بنابراين نيمساز خارجي
  :پس داريم. است BDعمودمنصف Aزاويه

ACABACDADCMCMDMCMB   
  :و لذا

1



ACAB
MCMB  

  

  
  4گزينه . 129

  
ACAB،جمع دو كمان Aحولچرخش خط قاطع  با زيرا اگر خط قاطع را در موضع. ماند ثابت مي ,

CB  در نظر بگيريم داريم:  
ACABACABCCACBBABCABA   22  

  .ماند ثابت مي Mي ي زاويه همواره ثابت است پس اندازه Cو Bبنابراين مجموع دو زاويه
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  2گزينه . 130

  
222 MAMORMORMORPMMPMCMB  )()(  

  

  4گزينه . 131

 
درجه دوران داده و  A  ،90ي  نقطه حولرا  Cي دايره. گيريم را در نظر مي Aي نقطهو  Cو Cدو دايره

Cي آن را دوران يافته  ي قطهن. ناميم ميB  ي روي فصل مشترك دو دايرهاC وC   گيريم يمدر نظر .
. واقع است Cي دايرهروي است كه  Bي درجه، نقطه  -90ي  و زاويه Aحول Bي  ي نقطه وران يافتهد

  .شود ي مورد نظر تشكيل مي الزاويه الساقين و قائم متساويبدين ترتيب مثلث 
  

التحصيلان مركز استعدادهاي  نيا فارغ توسط آقايان عليرضا ظهري و مرتضي رشيدي حل اين مساله "
  ". درخشان شهيد بهشتي شهر ري صورت گرفت
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  3گزينه . 132
خطي كه . گذرد يك صفحه ميDو B،Cي  از سه نقطه. گيريم را در نظر مي Dو A ،B،Cنقاط
ي  از هر صفحه  Dو B،Cحال نقاط. ناميم مي 1lكند، را به هم وصل مي BDو BCاضلاع  وسط

گيريم كه  اي را درنظر مي ، صفحه 1lي صفحات گذرنده از در ميان همه. اند به يك فاصله1lگذرنده بر
 3lو 2lترتيب اگر خطوط بدين. اشدي ديگر ب ي آن از سه نقطه نيز برابر با فاصله Aي ي آن تا نقطه فاصله

  .دست آورد توان با اين خاصيت به را وسط اضلاع در نظر بگيريم، سه صفحه مي
  

  2گزينه . 133
A ( , , )
B ( , , )
M (x, y, z) AM (x , y , z)

AM AB (x , y , z) ( , , )

x , y , z

M ( , , ) OM ( , , )

cos


 
    

       

     

       


   
 

3 10
1 5 4

3 1
3 33 1 4 4 44 4

6 2 3
6 2 3 6 2 3

2 2
736 4 9

 



  

  3گزينه . 134
uخط به ترتيب  وبردارهاي هادي د (a, , )1 2 uو  4 ( , , ) 2 2 1   .اند2

  .كنيم از هر كدام از خطوط يك نقطه انتخاب مي
A ( b, , ) L

B ( , , ) L

  

  

1

2

3 0
30 52

  

  :ه باشيمشتبايد دا
1(u .u 1 2 0

   

2(
b

a






3 52
2 4 0

2 1 2
  

u)از اولين شرط  .u )1 2 0
  شود نتيجه مي:  

a a    2 2 8 0 3  
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  : و از دومين شرط داريم
b

b



   


3 52
3 2 4 0 2
2 1 2

  

  1گزينه . 135
  يابيم ابتدا فصل مشترك دو صفحه را مي

z , x y z
x y x (y )

   
       

4 4 3 2
4 3 6 4 3 2  

  :ي فصل مشترك در صفحه به صورت زير است بنابراين معادله
x y , z
 


2 43 4  

  : يابيم را از اين خط مي A)2و1و5(ي نقطه  حال فاصله
AP: اي از خط است و داريم نقطه P)0و2و4(ي  نقطه ( , , )  2 1 2

  
i j k

i j k| u AP
u

 
  
            

 

3 4 0
2 1 1 4 3 5 16 9 25 5 2 25 5 59 16 0

 

  

  
  1گزينه . 136

  
yساز در خط  ابتدا معادله نيم 0  وx y 3 4   .يابيم را مي 0
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x y y

x y y

x y y y x

x y y y x y x


   


   

 
        

3 4 3 4 5
9 16 1

3 4 5 3
13 4 5 9 3 3

  

)ساز است پس مختصات مركز به صورت  ي مورد نظر روي اين نيم  مركز دايره , ) 3  است و
)ها به صورت xمختصات نقطه تماس با محور  , )   :ي دايره به صورت بنابراين معادلهاست  0

(x ) (y )    2 23 9  
)ي  است و نقطه , )   :در اين معادله صادق است بنابراين 0

( ) ( )           2 2 20 3 9 1 1  
  

  3گزينه  . 137

  
P
F ( , )
S ( , )





  
 

1
1 2
2

  

  
y)ي سهمي به صورت  معادله ) (x )   22 اي از سـهمي   نقطـه ) 0و 1(همچنـين نقطـه   . اسـت  4

  :است پس
( ) ( )      2 91 2 4 0 4  
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  4گزينه . 138
  :ارتباط دستگاه جديد برحسب دستگاه قديم به صورت زير است

x x cos ysin (x y)

y x sin ycos ( x y)

y x y x

( ( x y) ) (x y)

(x xy y ) (x xy y )
x xy y

x xy y

 

 


    


       
 

     

     

      

   

   

2 2
2 2

2 2

2 2 2 2

2 2

2 2

2
2

2
2

1 5 102 10
1 15 102 2

5 2 2 20
4 12 4 20

3 5

  

  
  4گزينه . 139

A

A A A(A I)

I

 
   
  
  

     
              
          

2

1 2 2
2 1 2
2 2 1
4 4

1 2 2 3 2 2 5 0 0
2 1 2 2 3 2 0 5 0 5
2 2 1 2 2 3 0 0 5

  

  3گزينه .  140
A A A
A A A
A A A

A A
A A

A ( )

A ( ) ( ) ( )

 



 

  

            

11 21 31

12 22 32

13 23 331

3 2
32

1

2 51 102 0
2 12 20 1 4 5 2 8 1 16 1 15

  

برابر   A1ي سطر دوم و ستون سوم ماتريس  بنابراين درايه
10 2
15   .است 3
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  1گزينه . 141
  2گزينه . 142

  
  حدود دسته  مركز دسته فراواني

8  10   ,9 11  
11  12   ,11 13  
16  14   ,13 15  
14  16   ,15 17  
11  18   ,17 19  

  
i i

i

f x
x

f

/

        
 

   

 




8 10 11 12 16 14 14 16 11 18
8 11 16 14 11

858 14 360

  

  4گزينه . 143
  :برقرار است k= 1مبدأ استقرا به ازاي 

k

k

p(k) : ( a) ka
p(k ) : ( a) (k )a

  

    1

1 1
1 1 1 1

  

)با ضرب طرفين نامساوي فرض استقرا در  a)1 داريم:  
k( a) ( a) ( ka)( a)

a ka ka
(k )a ka
(k )a

    

   

   
  

2

2

1 1 1 1
1
1 1
1 1

  

kaدر انتهاي اثبات از اينكه  2   .استفاده شده است0
  

  3گزينه . 144
 S , , ,..., 3 9 15 63  

  :نويسيم را به صورت زير مي Sاعضاي 
 s ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), ( , ), 3 63 9 57 15 51 21 45 27 39 33  

در آن وجود  66انتخاب شود آنگاه مطمئناً دو عضو با مجموع  Sعضوي از  7اگر يك زير مجموعه 
  .دارد
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  4گزينه . 145
  
  

 
    
  

A , , , ,

B , , , ,

C , ,

A B , , C C

B C ,







   

   

1 2 1 2 3
1 2 3 1 2
1 2 3

1 2 3
1 2

  

ضمناً  B C ,  1 2  
  

  1گزينه . 146
 A , , ,

aRb a b


  

2 3 5 7
2 3 20

  

  
  .هفت عضو دارد Rي  رابطه

  
  3گزينه . 147

           
1 2 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 7
2 6 2 2 6 2 2 2 6 6 12 24 24

  
  2گزينه . 148

  
/

  
2 2 4 2 0 220 20 10  
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  4گزينه . 149
( )! !  

     
 

5 4 1 35 5 3 154 2 2  

  2گزينه . 150
a

a
a

a

    
  

 

9 9
39 39

13 13

13 13

5 59 59 20
7 59

7 59

  

  
  1گزينه . 151

(abc) (cba)
a b c c b a
a b c

a b c
b a c
a c b

a b c



    
 
 
 
    

      

5 8

25 5 64 8
24 3 63
8 21

8 21
3 1 3

3 3 1 7

  

  4گزينه . 152
k  

19 19
3 311 1 11 1  

aاگر  k   :اند از را بايد بشماريم كه عبارت 3پس مضارب دو رقمي .قابل قبول استaآنگاه  3
, , ,...,12 15 18 99  

ها برابر  و تعداد آن
 

99 12 1   .است 303
  

  1گزينه . 153

( )

M

M

 
 
 
 
 
 
     
     
      
     
     
     

2

0 1 0 0
1 0 0 1
0 1 0 0
0 0 1 0

0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1
1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0
0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1
0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0
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  2گزينه . 154

i

y x
y x y y y , y
y x

  
       
  

1 1

2 2 1 2 3

3 3

1
1 7 0 4
1

  

  اصل شمول و عدم شمول برابر است باهاي اين معادله طبق  تعداد جواب
          

                      

7 3 1 2 3 1 9 43 3 36 18 183 1 3 1 2 2  

  1گزينه . 155
  :طبق قاعده بيز احتمال مورد نظر برابر است با




  

55 3
11100 100

55 3 45 5 26
100 100 100 100
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